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Πρόγραμμα εορτασμού της Συνάξεως των 
Φθιωτών Αγίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Το τριήμερο Παρασκευή 20, Σάββατο 21 και Κυριακή 22 
Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί από την Ιερά Μητρόπολη 
Φθιώτιδας, ο ετήσιος εορτασμός της Συνάξεως των Φθιωτών 
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Αγίων. 

Τη φετινή Ιερά Πανήγυρη, θα τιμήσουν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ζακύνθου κ. Διονύσιος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος καθώς και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ζάμπιας και Μοζαμβίκης κ. Ιωάννης.

Αναλυτικότερα: 

Παρασκευή 20 Μαρτίου 2026

18:00 μ.μ.: Ακολουθία Δ΄ Χαιρετισμών στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Λαμίας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Στην Ιερά Ακολουθία, στο πλαίσιο και του τριήμερου εορτασμού της Συνάξεως των 
Φθιωτών Αγίων, θα ψάλλουν μαθητές και μαθήτριες του Μουσικού Σχολείου 
Λαμίας.

(τηλεοπτική – ραδιοφωνική – διαδικτυακή μετάδοση)

Σάββατο 21 Μαρτίου 2026

18:00 μ.μ.: Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της Συνάξεως των 
Φθιωτών Αγίων στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου, ο οποίος και θα κηρύξει τον Θείο Λόγο, 
και συγχοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζακύνθου κ. 
Διονυσίου, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζάμπιας και Μοζαμβίκης κ. Ιωάννου 
και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

(τηλεοπτική – ραδιοφωνική – διαδικτυακή μετάδοση)

Κυριακή 22 Μαρτίου 2026

07:00 π.μ.: Πανηγυρική Αρχιερατική Χοροστασία στον Όρθρο και Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο της Συνάξεως των Φθιωτών Αγίων στον Ιερό Μητροπολιτικό και 
Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζακύνθου κ. Διονυσίου, ο οποίος και θα κηρύξει τον 
Θείο Λόγο, συνιερουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικοπόλεως και 
Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζάμπιας και 
Μοζαμβίκης κ. Ιωάννου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. 



Συμεών.


